

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Bc. Kateřina Burianová

Vedoucí práce: Mgr. Zuzana Tětková, Ph.D.

Název práce: Syndrom tenisového lokte, jeho diagnostika a možnosti léčby

Autor posudku: Mgr. Vendula Ježková

Oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...** 4

Téma práce je aktuální, je snaha popsat a shrnout přístup jednotlivých metodik k dané problematice.

- 2 **Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....** 3

Práce čerpá z českých i zahraničních zdrojů, autorka se detailně zabývala popisem a charakteristikou onemocnění, bohužel možnosti fyzioterapie jsou převážně popsané velmi obecně.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...** 2

Jak jsem uvedla výše, popis a charakteristika onemocnění je provedena velmi zdatně. Tato práce bohužel nepřináší cílené a konkrétní možnosti terapie. Je pouze obecným výčtem jednotlivých přístupů a metodik, které jsou vhodné pro toto onemocnění.

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...** 4

Stylistická a formální úroveň je velmi vysoká.

Body
celkem

13

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Kapitola popisující možnosti fyzikální terapii je pouhým popisem. Pokud se cíleně zamyslíte nad problematikou – např. UZ, je vhodnější použít frekvenci 1MHz či 3 MHz? Laser – jaká vlnová délka je vhodná pro entezopatii? Volím pulzní či kontinuální režim?

V práci chybí rozvaha nad kineziologickými vztahy jednotlivých částí těla. Jak ovlivní blokády na periferii oblast loketního kloubu? Je nebo není důležitá pozice lopatky a ramenního kloubu? Pokud mám protrakci a VR v rameni, má loketní kloub „šanci“ na správné postavení?

PNF – jaký vzorec které diagonály zvolíte při přetížení extenzorů? Kterou z relaxačních technik byste volila? Např. m. extensor carpi radialis.

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: ~~výborně~~ - velmi dobře - ~~dobře~~

Datum:

20.5. 2010

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka